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Matematika a její aplikace                            č.57 Matematika 

ARITMETICKÝ PRŮMĚR – příjmy a výdaje 2 

 

Franta si spočítal, že v loňském roce byl jeho průměrný měsíční příjem 360,- Kč a jeho 

průměrné měsíční výdaje byly 265,- Kč. Vypočítej: 

a) jaký měl Franta v loňském roce celkový příjem a jaké byly jeho celkové výdaje: 

 

PŘÍJEM: VÝDAJE: 

 

b) Kolik korun za rok ušetřil? 

.......................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................... 

 

c) Jak dlouho by mu trvalo ušetřit si na kolečkové brusle, které stojí 1 599,- Kč? 

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………….. 

 

d) Franta by si chtěl ale brusle koupit hned. Co bys mu doporučil?  

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………. 

 

e) Jaké jsou možnosti získat peníze, které nám momentálně chybí? Vyplň ve spolupráci 

s kamarádem. 

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………… 

Dohodněte se, která z možností se vám zdá nejvýhodnější, a označte ji barevně. 

 

 

 


